

Ленинская Победа

Орган Богородского райкома ВКП(б) и райсовета депутатов трудящихся

№ 99 (2980) Среда, 19 августа 1942 г. Цена № 10 коп.

Использовать комбайны на полную мощность

Убрать урожай в сжатые сроки и без потерь — боевая задача каждого колхоза, каждой МТС и совхоза. Но для того, чтобы ускорить уборочные работы, нужно обеспечить наиболее полное использование всех сельскохозяйственных машин и, в первую очередь, комбайнов. Надо добиться, чтобы каждый комбайн работал безаварийно, безотказно, с максимальной нагрузкой, не менее шестнадцати часов в сутки.

Именно так проходит комбайновая уборка в Каменской МТС. Своевременно и высококачественно отремонтировав комбайны, руководители МТС (директор тов. Мокрополов, начальник политотдела тов. Фишман) всеми силами стараются использовать комбайновый парк на полную мощность. Это им дало возможность добиться значительных результатов. Комбайнеры тт. Вдовин А. М. и Крайнов А. Ф. уже не только выполнили, но и перевыполнили свои сезонные задания. Работая в Инютинском колхозе имени Второй пятилетки, тов. Вдовин убрал своим комбайном 180 гектаров, тов. Крайнов в Ломовском колхозе «Борец» убрал 150 гектаров. В целом по МТС убрано 1007 га или 50 процентов плана.

Но так обстоит дело не всегда. В Хвощевской и особенно в Богородской МТС комбайновая уборка проходит неудовлетворительно. Руководители этих машино-тракторных станций с большим опозданием приступили к уборке и развертывают ее нерешительно, робко. Жнивьё озимых в районе подходит к концу, а в Богородской МТС многие комбайны все еще только «пробуют». До сих пор не начали уборку комбайнеры тт. Ефимов, Козлов, Селякова, Козырина и Тараканова.

Так дальше продолжаться не может. «Уборка — дело сезонное и она не любит ждать. Убрал во время — выиграл, опоздал в уборке — проиграл» (И. СТАЛИН). Все комбайны должны быть немедленно выведены в поле. Ни одна машина не может бездействовать! Простой комбайнов — преступление перед родиной. Руководители МТС должны понять, что допуская простой машин, они причиняют большой вред государству.

Товарищи комбайнеры и комбайнерики! Боритесь за высокую производительность труда, заканчивайте каждый трудовой день выполнением и перевыполнением норм! Этого от вас требует родина.

Хлеб — государству!

Великосельевский колхоз имени Третьего решающего года пятилетки первым в районе выполнил план хлебопоставок государству зерном из нового урожая и сейчас приступил к сдаче зерна в хлебный фонд Красной Армии и в счет натуроплаты за работы МТС.

Также успешно выполняют свои обязательства по хлебопоставкам Полецко-Дубенский колхоз имени Сталина, Хабарский колхоз «Красный окарь», Солонской колхоз «Крестьянин», Мало-Доскинский колхоз «Заветы Ильича» и другие.

Однако в целом по району план хлебопо-

стиков выполняется неудовлетворительно. Десяти пор не приступили к сдаче зерна государству Сокольский колхоз «За новый быт», Соловьевский колхоз имени Парижской коммуны, Выболовский колхоз «Вперед», Шоповский колхоз «Знамя революции», Убежицкий колхоз «Горняк», Баркинский колхоз имени 1 мая и другие.

Следуя примеру передовых, все колхозы должны немедленно приступить к сдаче хлеба государству, добиваясь досрочного выполнения своих обязательств.

Районная Доска Почета

По представлению райкома ВКП(б) и райисполкома за успешное проведение уборки урожая заносится на районную доску почета:

Тракторная бригада № 14 Каменской МТС (бригадир Цапаев Александр Алексеевич), досрочно выполнившая план комбайновой уборки.

Вдовин Александр Михайлович, комбайнер Каменской МТС, убравший своим комбайном 180 гектаров, вместо 122 га по заданию.

Крайнов Алексей Федорович, комбайнер Каменской МТС, убравший своим комбайном 150 гектаров, вместо 122 га по заданию.

Грачев Алзисей Иванович, тракторист Каменской МТС, обеспечивший бесперебойную работу комбайнового агрегата тов. Вдовина.

Понюхев Николай Иванович, тракторист Каменской МТС, обеспечивший бесперебойную работу комбайнового агрегата тов. Крайнова.

КАМЕНСКАЯ МТС

Бригадиру тракторной бригады № 14
тov. ЦАПАЕВУ А. А.
Комбайнерам тт. ВДОВИНУ А. М. и
КРАЙНОВУ А. Ф.
Трактористам тт. ГРАЧЕВУ А. И. и
ПОНЮХОВУ Н. И.

Поздравляю Вас с досрочным выполнением плана комбайновой уборки.

Выражаю уверенность, что на основе дальнейшего развертывания социалистического соревнования в самый ответственный период сельскохозяйственных работ — на уборке урожая Вы добьетесь новых успехов, поможете колхозам убрать урожай без потерь и досрочно выполнить обязательства перед государством.

Секретарь райкома ВКП(б) — Ф. Рекунов.

СТАХАНОВСКАЯ ВЫРАБОТКА КОМБАЙНЕРОВ КРАЙНОВА и ВДОВИНА

Каменки. (По телефону). В Каменской МТС первым выполнил сезонное задание комбайнер тов. Крайнов А. Ф. Работая на полях Ломовского и Касанинского колхозов он убрал своим комбайном 150 гектаров, вместо 122 га по заданию.

Вслед за тов. Крайновым, выполнил сезонное задание комбайнер тов. Вдовин А. М. Соревнуясь с ним, тов. Вдовин убрал в Инютинском колхозе

ЗАКОНЧИЛИ ОБМОЛОТ РЖИ

Великосельево. (По телефону). Вчера в 9 часов утра Великосельевский колхоз имени Третьего решающего года пятилетки закончил обмолот ржи с площади 90 га. Большая заслуга в этом принадлежит бригадиру полеводческой бригады Лидии Михайловне Седовой, награжденной Малой серебряной

медалью. Она умело расставляла людей на току, воодушевляя их личным примером на самоотверженную работу.

Колхоз также успешно закончил жнивьё пшеницы на площади 60 гектаров и сейчас приступил к косьбе овса.

Д. Чывков,
председатель колхоза.

Англо-Советское Коммюнике о переговорах премьер-министра Великобритании г. ЧЕРЧИЛЛЯ с председателем Совнаркома СССР И. В. СТАЛИНЫ

В Москве происходили переговоры между Председателем Совета Народных Комиссаров СССР И. В. Сталиным и премьер-министром Великобритании г. У. Черчиллем, в которых участвовал г. Гарриман, как представитель президента США. В беседах приняли участие Народный Комиссар Иностранных Дел В. М. Молотов, маршал К. Е. Ворошилов — с советской стороны, британский посол сэр А. Кларк Керр, начальник имперского генерального штаба сэр А. Брук и другие ответственные представители британских вооруженных сил, постоянный заместитель министра иностранных дел сэр Александр Кадоган — с английской стороны.

Был принят ряд решений, охватывающих область войны против гитлеровской Германии и ее сообщников в Европе. Этому справедливую освободительную войну оба правительства исполнены решимостью вести со всей силой и энергией до полного уничтожения гитлеризма и всякой подобной тирании.

Беседы, происходившие в атмосфере сердечности и полной откровенности, дали возможность еще раз констатировать наличие тесного содружества и взаимопонимания между Советским Союзом, Великобританией и США в полном соответствии с существующими между ними союзовыми отношениями.

Заявления г. Черчилля и г. Гарримана

По прибытии в Москву г. Черчилль и г. Гарриман сделали следующие заявления, записанные на кинопленку:

ЗАЯВЛЕНИЕ г. ЧЕРЧИЛЛЯ

«Мы полны решимости продолжать борьбу рука об руку, какие бы страдания, какие бы трудности нас не ожидали, продолжать борьбу рука об руку, как товарищи и братья, до тех пор, пока последние остатки гитлеровского режима не будут превращены в прах, оставшись в памяти примером и предупреждением для будущих времен».

ЗАЯВЛЕНИЕ г. ГАРРИМАНА

«Президент США поручил мне сопровождать премьера Великобритании во время его важнейшей поездки в Москву в этот решающий момент войны. Президент США присоединит

ся ко всем решениям, которые примет здесь г. Черчилль.

Америка будет стоять вместе с русскими рука об руку на фронте».

ТЕЛЕГРАММА г. ЧЕРЧИЛЛЯ ИОСИФУ ВИССАРИОНОВИЧУ СТАЛИНУ

Я пользуюсь случаем поблагодарить Вас за Ваше товарищеское отношение и гостеприимство. Я очень доволен тем, что я побывал в Москве — во-первых, потому, что моим долгом было высказаться, и, во-вторых, потому, что я уверен в том, что наш контакт будет играть полезную роль в содействии нашему делу. Пожалуйста, передайте мой привет г. Молотову.



Командир эскадрильи капитан Павлов уточняет задание младшему лейтенанту Михайлову

